

Nástroj RecyClass

Úvod

RecyClass je nezisková medziodvetvová iniciatíva, ktorá uľahčuje prechod k obehovej plastovej budúcnosti. Podporuje priemysel pri zlepšovaní recyklovateľnosti plastových výrobkov, presadzovaní sledovateľnosti plastového odpadu a zvyšovaní využívania recyklovaného plastu. Iniciatíva tiež vyvinula online nástroj na hodnotenie recyklovateľnosti plastových obalov.

Popis

Online nástroj RecyClass hodnotí recyklovateľnosť plastových obalov a ukazuje, do akej miery sú vhodné na recykláciu, pričom ich hodnotí systémom tried od A po F (od najvyššieho po najnižšie skóre).

Tento nástroj môže voľne používať napríklad plastikársky priemysel na vlastné hodnotenie existujúcich obalov alebo na stimuláciu recyklovateľnosti inovatívnych koncepcií obalov.

Hodnotenie online nástroja RecyClass je založené na metodike RecyClass ([RecyClass Methodology](#)) a usmerneniach pre recykláciu ([Design for Recycling Guidelines](#)) a preto sa neustále reviduje a aktualizuje podľa najnovšieho technologického a trhového vývoja.

Kedy a ako používať tento nástroj

Používatelia online nástroja RecyClass sú vedení sériou otázok na určenie príslušnej triedy recyklovateľnosti a po dokončení dostanú správu s odporúčaniami, kde by sa mohli vykonať zlepšenia. Používatelia si môžu prostredníctvom mapovania, ktoré je súčasťou nástroja, pozrieť aj informácie o infraštruktúre zberu, triedení a recyklácie jednotlivých druhov obalov v jednotlivých krajinách.

Pri zhodnocovaní plastov môžete tieto výsledky recyklovateľnosti použiť ako inšpiráciu a príklad recyklačných postupov na identifikáciu alternatív zhodnocovania plastov, ako aj na navrhovanie výrobkov alebo služieb s pridanou hodnotou z obalového plastového odpadu s certifikačnou značkou.

Potrebné vybavenie

Online pripojenie.

Zdroje

Link: <https://recyclclass.eu/recyclability/online-tool/>

Projekt č.: 2021-1-ES01-KA220-VET-000032982



**Co-funded by
the European Union**

Tento projekt je financovaný s podporou Európskej komisie. Táto publikácia vyjadruje názory autorov, a Komisia nenesie zodpovednosť za akékoľvek použitie informácií v nej obsiahnutých.